

Planinsko društvo POLET te vabi na naslednji izlet:



SVETA TROJICA
Krpanov vrh

Kdaj: sobota, 23. januar 2016
• ob 5:45 iz Mokronoga
• ob 6:00 izpred Doma kulture v Šentrupertu

Kako: s posebnim avtobusom

Opis poti:

Avtobus bo odpeljal iz Mokronoga, se ustavil v Šentrupertu in po potrebi na ostalih vmesnih točkah. Na postajališču Lom bomo spili jutranjo kavo in nadaljevali pot do vasi Trnje (550 m), ki bo izhodišče našega izleta. Od tu nas čakajo dobre tri ure hoje na vrh Svete Trojice (1106 m), enega najvišjih vrhov Javorniškega hribovja, ki se razprostira med Postojno in Snežnikom. Na vrhu ni planinske kočje, okrepčali se bomo z malico iz nahrbtnika. Pot navzdol nas bo vodila mimo presihajočega Petelinjskega jezera do Slovenske vasi, kjer se bomo udeležili še vodenega ogleda Ekomuzeja presihajočih jezer. Jezera (17) so zavarovana kot krajinski park, ekomuzej pa predstavlja zgodbo o vodi na kraškem svetu Zgornje Pivke. Po ogledu muzeja nas bo avtobus prepeljal na zaslužen obed v Kantino vojaškega muzeja Pivka. Postregli nam bodo z kosilom, na voljo pa bodo tudi pasulj in golaž. Predviden prihod v Šentrupert je v večernih urah (19.00 – 20.00). Trenutna vremenska napoved kaže na krasen sončen zimski dan, pot pa je primerna za vsakogar z nekaj pohodniške kondicije.

Vodniki: Daniel Pejovič in Marjan Kobav

Predviden čas hoje: do 6 ur, lahka pot v zimskih razmerah

Potrebna oprema: pohodne palice, dobra obutev (gojzarji), vetrovka, topla oblačila – kapa, rokavice, rezervno perilo, osvežilna pijača, čaj, malica, labela, sončna očala, fotoaparat, osebni dokument, izkaznica PZS.

Strošek: otroci do 15 let 12,00 €
člani PZS 20,00 €

V strošek je vključeno: prevozni stroški in vstopnina v Ekomuzej pivških jezer.
INFO: hrana ni vključena v ceno, izlet je strokovno voden.

Prijave z vplačilom in dodatne informacije:

- v pisarni društva ob sredah od 19.00 do 20.00
– Bojan Brezovar: 041/541-077,
– Daniel Pejovič.: 031/793-515.

Rok prijave: sreda, 20. januar 2016
Število udeležencev je omejeno na 30, zato pohitite s prijavo.
Udeleženci pohoda naj svoja vozila parkirajo pri Domu kulture!